衛生局接獲8宗流感樣疾病群集性感染報告

衛生局今(29)日接獲8宗流感樣疾病群集性感染報告,具體如下:

第一宗,患者是位於高士德大馬路的培正中學 K1B 班 7 名學生,6 男 1 女;

第二宗,患者是位於台山中街的聖若瑟教區中學第五校(中文部)小一甲班 6名學生,均為女性;

第三宗,患者是位於風順堂街的慈幼中學 F2A 班 8 名學生,均為男性;

第四宗,患者是位於士多鳥拜斯大馬路的高美士中葡中學 I1、I3A 班 11 名 學生,6男5女;

第五宗,患者是位於黑沙環斜路的聖保祿學校 K3F 班 6 名學生,4 男 2 女;

第六宗,患者是位於士多鳥拜斯大馬路的魯彌士主教幼稚園 K3B 班 5 名學生,4 男 1 女;

第七宗,患者是位於望德聖母堂前地的聖若瑟教區中學第一校小二甲班6名 學生,4男2女;

第八宗,患者是位於路環鄰近九澳聖母馬路的工聯九澳護養院 5 名院友,1 男 4 女。

上述患者 4 月 23 日起出現發熱及咳嗽等上呼吸道症狀,部分患者已到醫療機構診治,其中培正中學有 2 名患者需住院治療,現病情穩定,其餘患者無重症及無住院情況。有關場所已加強清潔消毒和保持室內空氣流通等感染控制措施,嚴格執行患病人士隔離的規定。

衛生局提醒居民,為減少患上流感或其他上呼吸道傳染性疾病,應採取以 下措施:

- 每年接種季節性流感疫苗;
- 及時接種建議的新冠疫苗;
- 確保自己及家人睡眠充足,飲食均衡以及勤做運動;
- 保持良好的個人衛生習慣,勤洗手;
- 打噴嚏或咳嗽時應用紙巾掩住口鼻,用紙巾包好痰涎及分泌物,放入有 蓋的垃圾桶內,及儘快洗手;沒有紙巾時應用肘部掩住口鼻,而不應用 手掌掩住口鼻;
- 保持空氣流通及良好的環境衛生;
- 避免前往人多擠迫的地方;
- 凡有感冒病徵、需要照顧病人及進入醫院及診所的人士,都應戴上口 罩;
- 若有不適,及時就診及留在家中休息,若症狀加重必須儘快就醫。